

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szentistván nagyközség Képviselő-testületének 2009. május 13 napján megtartott soron kívüli nyilvános üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

J E L E N V A N N A K

Ördög Jakab polgármester, Koncz József alpolgármester, Aranyosi Imre, Dr. Béres Imre Sándor, Dobóné Koncz Judit, Fekete Tamás, Holló József, Kampel Lászlóné, Kiss Lajos, Turcsányi Béláné képviselők, Nyeste Józsefné nem képviselő bizottsági tag, Tóth Imréné dr. jegyző, Koncz Mártonné aljegyző, Juhászné Sánta Zsuzsa pü-i csoportvezető, Galambos Lajosné óvodavezető, meghívott vendégként Jacsó Andrásné a mezőkövesdi bölcsőde vezetője és Rátkai Tünde az egri Regionális Módszertani Bölcsőde szaktanácsadója

I. NAPIREND ELŐTT

Ördög Jakab polgármester megállapítja, hogy a képviselő testület 10 fővel van jelen, az ülés határozatképes és azt megnyitja.

Jegyzőkönyv vezetésével megbízza Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna előadót, a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Dr. Béres Imre Sándor és Holló József képviselőket.

Ördög Jakab polgármester szóbeli előterjesztőként javasolja a meghívóban feltüntetett napirendi pontokat kiegészíteni az indítványok, javaslatok napirenddel, melyen belül a következőkben kíván állásfoglalást kérni:

- tájékoztató pályázati lehetőségekről és állásfoglalás kérése
- KEOP-os pályázathoz létrejött konzorciumhoz csatlakozni kívánó önkormányzatok kérelme
- a soron következő testületi ülés időpontjának megállapítása
- a temetőben lévő fenyőfák által okozott problémák megtárgyalása
- állásfoglalás az ún. egészségügyi hét rendezvényeiről.

A napirendet a képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIREND

Tárgy:

1./ Tájékoztató a bölcsődei feladat ellátás feltételeiről.
Szóbeli előterjesztés

Előterjesztő:

Ördög Jakab
polgármester

2./ Javaslat az önkormányzat által alapított költségvetési szervek besorolására, a költségvetési szervek alapító okiratainak szükség szerinti módosítására a 2008. évi CV. törvény alapján.
Írásbeli előterjesztés

Ördög Jakab
polgármester

3./ Indítványok, javaslatok

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Tárgy: Tájékoztató a bölcsődei feladat ellátás feltételiről.

Előterjesztő: Ördög Jakab polgármester

Ördög Jakab polgármester köszönti a meghívott vendégeket és előadja, hogy a képviselő-testület szakmai jellegű szakvéleményt és tájékoztatást szeretne kapni, hogy mit javasolnak a bölcsőde illetve a bölcsőde-óvoda kialakításának kérdésével kapcsolatban.

Rátkai Tünde szaktanácsadó előadja, hogy egyik feladata a bölcsődei integrációval illetve a bölcsőde-óvoda létrehozásával kapcsolatban szakmai tanácsokat adjon. Előzetes tájékozódás alapján azt a lehetőség, hogy ezen a településen önálló bölcsőde működjön – kizárásra került. Elmondja, hogy Szentistvánon két másik lehetőség kerülhet szóba. Az egyik óvodában integrált külön bölcsődei csoport létrehozása, ami minimum 10 fővel indulhat. Ez önálló szakmai egységként működhetne az óvodán belül. Mivel a két ellátásra külön jogszabályok vonatkoznak, - az óvoda a közoktatáshoz, a bölcsődei ellátás pedig a gyermekvédelemhez tartozik - a két ellátást a későbbiekben össze kell hangolni. Külön bölcsődei csoport esetén a gyermekeket 20 hetes kortól 3 éves korig lehetne fölvenni, adott esetben 4 éves korig, ha sérült, sajátos nevelési igényű gyereket is ellátnak akkor 5, maximum 6 éves korig vehetik a szülők az ellátást igénybe. Személyi feltételek: 2 dolgozó szükséges csecsemő- és kisgyermekgondozói szakképzettséggel, valamint 1 fő technikai kisegítő. Ehhez az ellátáshoz működési engedély szükséges és az alapító okiratot is módosítani kell. A tapasztalatok alapján ennek a működési formának lakosságmegtartó ereje is lehet, mert 3 hónapos kortól már fel lehet venni a gyerekeket.

A másik ellátási forma az egységes óvoda-bölcsőde, ami az óvodai csoporton belül működhet 2 éves kortól. Ebben a formában 2 éves kor alatt nincs ellátás. Itt bonyolódik a helyzet, mert a csoportban 15 fő óvodás lehet és maximum 5 fő bölcsődés korú gyermek 2-3 éves kor között. Személyi feltételek: 2 fő óvónő, 1 fő szakképzett gondozónő és 1 fő dajka.

Az egységes óvoda-bölcsődénél a 2-3 éves korosztályra a dupla óvodai normatíva hívható le, az óvodában integrált bölcsődei csoportnál a bölcsődei ellátásra vonatkozó normatíva jár. Amennyiben valaki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, akkor ingyenesen étekezhet.

Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy megtekintésre került az óvoda épülete és véleménye szerint mindkét ellátási formához ideálisak a körülmények.

Turcsányi Béláné képviselő érdeklődik, hogy ha megvalósulna az óvoda-bölcsőde integrált formája, akkor ebbe a csoportba bekerülhetnek-e a sajátos nevelési igényű gyerekek és ezeknek a gyerekeknek a gondozása folytatódik-e automatikusan az óvodában. Kérdezi, hogy az óvoda részéről ez a gondozási forma alapító okirat módosítással járna-e.

Kiss Lajos képviselő kérdezi, hogy mi a tapasztalat, a két ellátási forma közül melyik a gazdaságosabb és melyik jobb szakmailag. Érdeklődik, hogy a sajátos nevelésű gyerekek ellátása történhet más ún. „külsős” személlyel is, ha az óvoda nem rendelkezik ilyen szakemberrel. Van-e lehetőség más településről gyerekeket fogadni, van-e „bejáró normatíva”, érdemes-e erre a lehetőségre gondolni.

Fekete Tamás képviselő érdeklődik, hogy az óvoda látogatás után mi a véleményük az óvoda környezetéről, a tárgyi feltételekről.

Válaszadás:

Jacsó Andrásné mezőkövesdi bölcsőde vezető Turcsányi Béláné kérdésére előadja, hogy ha a bölcsőde alapító okiratában szerepel a sérült gyerek gondozása, akkor a sajátos nevelési igényű gyermekeket 6 éves korig el lehet látni. Ez Mezőkövesden gyakorlat, hogy minden sérült gyermeket fogadnak a bölcsődék. Abban az esetben, ha az önkormányzatnak van fejlesztő pedagógusa, aki helyben ellátja a sérült gyermek gondozását, akkor a normatíván felül az erre járó kiegészítést is igénybe lehet venni. Amennyiben ez a sérült gyermek szociálisan hátrányos helyzetű, akkor még ingyenes étkezést is igénybe lehet venni. Kiss Lajos képviselő kérdésére elmondja, hogy szakmailag az ún „tiszta” bölcsődei csoportok a legjobbak. Elmondja, hogy jelenleg nagyon jól működik a bölcsődékben a sérült gyermekek gondozása. Az a meglátása, amennyiben lesz 10 fő bölcsődés korú gyermek és esetleg az óvodában vannak olyan sérült gyerekek, akiknek a beszédfejlődésével, mozgásukkal gondok vannak és orvosilag is alá van támasztva, akkor gondozásukra még 4 éves korig a jogszabály szerint a „tiszta” bölcsődei csoportban lehetőség van.

Az egységes óvoda-bölcsődei formánál minden óvónőnek el kell mennie egy továbbképzésre, mert nekik vállalniuk kell, hogy az 5 bölcsődés korú gyermeket szakmailag is el tudják látni.

Ördög Jakab polgármester a pontosítás miatt érdeklődik, hogy a bölcsődei csoport beindításához *minimum 10 fő* vagy *legfeljebb 10 fő* szükséges.

Rátkai Tünde szaktanácsadó válaszában elmondja, hogy minimum 10 fő szükséges egy önálló csoport beindulásához. Véleménye szerint és a gyerekek érdekét előtérbe helyezve mindenképpen a „tiszta” bölcsődei csoport beindítását javasolja. Az egységes óvoda-bölcsődei csoportnál már nagyon „olajozott” munka szükséges a dolgozók részéről, hiszen például eltérnek az óvadás illetve bölcsődés korú gyerekek étkezésének időpontjai.

Fekete Tamás képviselő kérdésére elmondja, hogy a tornaszobát ideálisnak tartja az integrált csoport kialakításához.

Ördög Jakab polgármester javasolja, hogy a szakmai vélemények meghallgatása után elsősorban azokat a szülőket kellene megkérdezni, akiknek a gyermeke 2010. szeptembertől vehet részt ezekben az ellátási formákban. Ez alatt az egy év alatt ezek a kérdések eldőlhetnek. A szándék a képviselő-testület részéről fennáll és a további előkészítés, információgyűjtés érdekében folynak a ténykedések. A szakemberek bármikor rendelkezésre állnak és a későbbiek folyamán visszatérünk a kérdésre, amikor a megfelelő formát kiválasztja a képviselő-testület.

Megköszöni a meghívott vendégeknek a tájékoztatást, és az ülés további részéről a meghívott vendégeket felmenti.

2./ Tárgy: Javaslat az önkormányzat által alapított költségvetési szervek besorolására, a költségvetési szervek alapító okiratainak szükség szerinti módosítására a 2008. évi CV. törvény alapján.

Előterjesztő: Ördög Jakab polgármester

(Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Ördög Jakab polgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy úgy ahogy az oktatási társuláznál már az együttes ülésen módosításra került az alapító okirat és a besorolásuk, az önkormányzat többi intézménynél és szennyvíz-üzemeltető társuláznál is módosítani szükséges ezeket a dokumentumokat.

Nyeste Józsefné bizottsági tag hiányolja az óvoda alapító okiratából a sajátos nevelési igényű gyerekek ellátását és érdeklődik, hogy van-e lehetőség ezt belefoglalni.

Juhászné Sánta Zsuzsa pénzügyi csoportvezető elmondja, hogy jelenleg csak a törvény szerinti módosítás lett végrehajtva. Ehhez a módosításhoz megfelelő előkészítés szükséges.

(Az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.)

A polgármester egyesével szavazásra bocsátja az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslatokat.

A Képviselő-testület 10 egybehangzó igennel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát.

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének
27/2009(V.13.) számú határozata**

Tárgy: Szentistván nagyközség Polgármesteri Hivatala besorolása, alapító okiratának módosítása és egységes szerkezetben történő kiadása

Szentistván nagyközség Képviselő-testülete a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény alapján Szentistván nagyközség Polgármesteri Hivatala költségvetési szervként történő működését továbbra is szükségesnek tartja, és 2009. július 1-től önállóan működő és gazdálkodó, közhatalmi költségvetési szervként sorolja be.

A besorolásnak megfelelően, és a besoroláshoz kapcsolódó alapító okirat módosítások elvégzése után Szentistván nagyközség Polgármesteri Hivatala alapító okiratát egységes szerkezetben jelen határozat mellékleteként kiadja.

Felhatalmazza jegyzőjét és polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Imréné dr. jegyző , Ördög Jakab polgármester

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Ezt követően

A Képviselő-testület az előbbi előterjesztéshez kapcsolódóan 10 egybehangzó igennel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát:

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének
28/2009.(V.13.) számú határozata**

Tárgy: Az István Király Általános Iskola besorolása, alapító okiratának módosítása és egységes szerkezetben történő kiadása.

Szentistván nagyközség Képviselő-testülete a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény alapján az István Király Általános Iskola

oktatási intézmény költségvetési szervként történő működését továbbra is szükségesnek tartja, és 2009. július 1-től önállóan működő és gazdálkodó, közhatalmi költségvetési szervként sorolja be.

Pénzügyi-gazdálkodási feladatainak ellátására Szentistván nagyközség Polgármesteri Hivatalát jelöli ki.

A besorolásnak megfelelően, és a besoroláshoz kapcsolódó alapító okirat módosítások elvégzése után az István Király Általános Iskola alapító okiratát egységes szerkezetben jelen határozat mellékleteként kiadja.

A képviselő-testület utasítja jegyzőjét, hogy az önállóan működő és gazdálkodó, valamint az önállóan működő költségvetési szervek közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét tartalmazó megállapodást vizsgálja felül, és szükség esetén terjessze ismét jóváhagyásra a Képviselő-testület, mint irányító szerv elé.

Határidő: 2009.december 31.

Felelős: Tóth Imréné dr. jegyző , Ördög Jakab polgármester

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Ezt követően

A Képviselő-testület az előbbi előterjesztéshez kapcsolódóan 10 egybehangzó igennel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát:

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének
29/2009. (V.13.) számú határozata**

Tárgy: A Szentistváni Napközi Otthonos Óvoda besorolása, alapító okiratának módosítása és egységes szerkezetben történő kiadása.

Szentistván nagyközség Képviselő-testülete a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény alapján a Szentistváni Napközi Otthonos Óvodaoktatási intézmény költségvetési szervként történő működését továbbra is szükségesnek tartja, és 2009. július 1-től önállóan működő és gazdálkodó, közhatalmi költségvetési szervként sorolja be.

Pénzügyi-gazdálkodási feladatainak ellátására Szentistván nagyközség Polgármesteri Hivatalát jelöli ki.

A besorolásnak megfelelően, és a besoroláshoz kapcsolódó alapító okirat módosítások elvégzése után a Szentistváni Napközi Otthonos Óvoda alapító okiratát egységes szerkezetben jelen határozat mellékleteként kiadja.

A képviselő-testület utasítja jegyzőjét, hogy az önállóan működő és gazdálkodó, valamint az önállóan működő költségvetési szervek közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét tartalmazó megállapodást vizsgálja felül, és szükség esetén terjessze ismét jóváhagyásra a Képviselő-testület, mint irányító szerv elé.

Határidő: 2009.december 31.

Felelős: Tóth Imréné dr. jegyző , Ördög Jakab polgármester

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Ezt követően:

A Képviselő-testület az előbbi előterjesztéshez kapcsolódóan 10 egybehangzó igennel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát:

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének
30/2009. (V.13.) számú határozata**

Tárgy: Szentistván és Térsége beruházó és kommunális szennyvíz-üzemeltető költségvetési Intézmény elnevezésű társulás társulási megállapodásának módosítása.

Szentistván nagyközség Képviselő-testülete a Szentistván és Térsége beruházó és kommunális szennyvíz-üzemeltető költségvetési Intézmény társulási megállapodását 2009. május 10-től az alábbiak szerint módosítja:

1./ A megállapodás 4./ pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„4./ A társulás jogállása: Jogi személyiséggel rendelkező, önállóan működő és gazdálkodó, közszolgáltató közüzemi költségvetési szerv, amely alapító okirattal rendelkezik. Előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkezik.”

2./ A megállapodás 15./ pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„15./ A társulás

- költségvetési felügyeleti szerve: a társuló önkormányzatok képviselő-testületei. A felügyeleti szerv jogosult a társulás éves költségvetésének és beszámolójának jóváhagyására.
- alapítói jogokkal felruházott irányító szerve: a társuló önkormányzatok képviselő-testületei.

Jelen pontban foglalt jogszerű gyakorláshoz minden képviselő-testület egybehangzó határozata szükséges. A jogok gyakorlása –a társulási tanács döntésének megfelelően – együttes ülésen, vagy külön-külön megtartott képviselő-testületi ülésen történik.”

A Képviselő-testület felhatalmazza a Székhely önkormányzat, Szentistván nagyközség Jegyzőjét a megállapodás egységes szerkezetbe történő elkészítésére, és utasítja, hogy az egységes szerkezetű megállapodást aláírásra az érintett polgármestereknek küldje meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Imréné dr. jegyző

Ezt követően:

A Képviselő-testület az előbbi előterjesztéshez kapcsolódóan 10 egybehangzó igennel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatát:

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének
31/2009. (V.13.) számú határozata**

Tárgy: Szentistván és Térsége Beruházó és Kommunális Szennyvíz-üzemeltető Költségvetési Intézmény besorolása és alapító okiratának módosítása.

Szentistván nagyközség Képviselő-testülete a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény alapján Szentistván és Térségi Beruházó és Kommunális Szennyvíz-üzemeltető Költségvetési Intézmény elnevezésű, önálló jogi személyiséggel rendelkező társulás költségvetési szervként történő működését továbbra is szükségesnek tartja, és 2009. július 1-től önállóan működő és gazdálkodó, közszolgáltató közüzem költségvetési szervként sorolja be, mely előirányzata felett teljes jogkörrel rendelkezik.

A besorolásnak megfelelően, és a besoroláshoz kapcsolódó alapító okirat módosítások elvégzése után Szentistván és Térségi Beruházó és Kommunális Szennyvíz-üzemeltető Költségvetési Intézmény alapító okiratát egységes szerkezetben jelen határozat mellékleteként kiadja.

A képviselő-testület utasítja jegyzőjét és polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Imréné dr. jegyző , Ördög Jakab polgármester

(A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva)

3./ Indítványok, javaslatok

a.) Tárgy: Tájékoztató pályázati lehetőségekről és állásfoglalás kérése

Előterjesztő: Ördög Jakab polgármester

(Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Ördög Jakab polgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy sokáig nem kerültek kiírásra, de a napokban meg jelentek a regionális szintű pályázati felhívások, melyek benyújtási határideje 2009. június 2-a. Ezek elkészítésével, a rövid határidő miatt – amennyiben a pályázatok benyújtásában a testület állást foglal – pályázatíró cég lesz megbízva:

Állásfoglalás: a Képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét, hogy az előterjesztésben szereplő pályázatok elkészítésére tegye meg a szükséges intézkedéseket.

b.) Tárgy: KEOP-os pályázathoz létrejött konzorciumhoz csatlakozni kívánó önkormányzatok kérelme.

Előterjesztő: Ördög Jakab polgármester

(Az előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Az előterjesztéssel kapcsolatban vélemény, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester szavazásra bocsátja az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslatot. Ezt követően a Képviselő-testület 10 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatát alkotja:

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének
32/2009.(V.13.)számú határozata**

Tárgy: A KEOP 2.3.0 pályázat keretében a felhagyott hulladéklerakók rekultivációs programjához csatlakozni kívánó települések kérelme.

Szentistván nagyközség Képviselő-testülete támogatja, elfogadja a KEOP 2.3.0 pályázat keretében a felhagyott hulladéklerakók rekultivációs programjához csatlakozni kívánó települések csatlakozási kérelmét és az „Önkormányzatok összefogása négy megyéből a településeken lévő hulladéklerakók rekultivációs munkálataira” Konzorcium jogutódjává a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulást jelöli meg azzal, hogy a Tisza Tavi Regionális Hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztéséhez kapcsolódó ISPA pályázat elszámolása a rekultivációra kiírt pályázat II. fordulójának beadási határideje előtt történjen meg.

A képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Ördög Jakab polgármester

c.) Tárgy: a soron következő Képviselő-testületi ülés időpontjának meghatározásában állásfoglalás kérése

Ördög Jakab polgármester előterjesztőként javasolja, hogy a soron következő testületi ülés időpontja 2009. május 29. 15.00 óra legyen.

Állásfoglalás: a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a polgármester javaslatát.

d.) Tárgy: a temetőben lévő fenyőfákkal kapcsolatban állásfoglalás kérése

Ördög Jakab polgármester előadja, hogy az utóbbi évek időjárásának eredményeként a fenyőfák gyantaképződése jelentősen fokozódott. A lakosság részéről is érkezett jelzés, hogy a kerítés mellett lévő sírokra nagy mennyiségben ráfolyik a fákról a gyanta. Át kell gondolni, hogy kivágásra kerüljenek-e ezek a fenyők, majd helyükre más lombhullató fák kerüljenek ültetésre. A döntésnél azonban figyelembe kell venni, hogy ezek már több tízéves fák, eszmei értékük van és nagy színvonalat adnak a temetőnknek.

Állásfoglalás: a képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét, hogy szerezzen be szakvéleményt, a gyanta eltávolításának módszeréről a sírkövekről.

e.) Tárgy: egészségügyi szűrővizsgálatok

Ördög Jakab polgármester tájékoztatja a testület tagjait, hogy előzetes egyeztetés és döntés alapján a nőgyógyászati szűrővizsgálatot június közepén tartja dr. Vojcek László főorvos településünkön.

Az az elgondolás, hogy az a hét „egészségügyi hét” lenne, mert a Semmelweis kórház részéről is elindult egy szervezés. Olyan vizsgálatokat választanának ki - a két háziorvossal előzetesen egyeztetve,- amelyre egyébként helyben nincs lehetőség.

Dr. Béres Imre Sándor képviselő háziorvosként nem ért egyet a szűrővizsgálatokkal abban az értelemben, hogy az a háziorvos feladatának részét képezi. Egyébként felajánlja szakmai segítségét.

Koncz József képviselő nem érti Béres képviselő úr ellenvetését, hiszen korábbi ülésen ebben már megegyezés született.

Mivel több kérdés bejelentés nem volt, Ördög Jakab polgármester az ülést berekesztette. Ezt követően a képviselők informális megbeszélésen vettek részt.

k.m.f.

Tóth Imréné dr.
jegyző

Ördög Jakab
polgármester

Dr. Béres Imre Sándor Holló József
jegyzőkönyv hitelesítők